

新蔡农商银行

# 躬身入局见真功 助企发展求实效

本报讯(记者 李小龙 通讯员 吴 晓)为深入贯彻河南银保监局和 省联社关于"行长进万企"活动部署, 临的困难等,为企业制订综合金融服 进一步提升服务企业质效,连日来, 务方案,当好企业的"首席金融服务 新蔡农商银行迅速行动,全面动员, 官"。在走访河南奥田机电科技有限 扎实开展入企走访调研活动,确保金 融扶持政策落实到企业,快速有效解

实效,该行第一时间成立了以董事长 资金出现困难,于是迅速行动、积极 为组长的领导小组,并结合实际情 况,制订活动方案,细化推进措施, 统筹做好活动推进工作。自"行长进 万企"活动开展以来,该行各营业网

解企业经营状况、融资需求、目前面 为确保"行长进万企"活动取得 货款回收周期变长,企业流动性周转 沟通,为企业制订了适合当前经营状 况的授信额度方案,并向上级行申请 客户利率优惠政策,围绕企业需求, 精准服务,及时提供了1600万元的

实提高了企业的金融获得感和满意 度。至6月底,该行共走访名单内企 业51家,走访率100%,对接23家企 业新增及续贷融资需求,发放贷款

马店银保监分局工作部署,不断强 化责任担当,主动作为、躬身入局, 持续优化金融服务,全力满足企业 融资需求,助力实体经济高质量发 展,履行县域法人金融机构的责任





# 普及防骗知识 提高防骗意识

为切实增强群众防骗意识,营造 反诈防诈浓厚氛围,近日,农行泌阳县 支行开展了打击治理电信网络诈骗宣 传活动。⑥3

通讯员 邓国勇 李海峰 摄影报

### 建行驻马店分行

## 捐资助学 情系学子

员 冯 博)近日,建行驻马店分行 联合驻马店高级中学举行"成长计 划"奖学金发放仪式。建行驻马店 分行、驻马店高级中学等相关负责

负责人表示,该行作为国有商业 银行,秉承"金融为民"的初心使 命,主动承担社会责任,为促进驻 马店高质量发展提供了强有力的 支持,希望广大职工以强国有我 的青春豪情和时不我待的奋斗姿 态,常存进取之志,崇德尚学、追 求卓越、勇毅前行,在新时代、新

本报讯 (记者 陈文科 通讯 征程中绽放青春光彩、建设美好

驻马店高级中学相关负责人表 示,对建行驻马店分行积极承担社 会责任、情系学子的善举表示衷心 的感谢,受捐助的学生要怀感恩之 仪式上,建行驻马店分行相关 心、立鸿鹄之志、做栋梁之材,用实 际行动追逐梦想,以优异成绩回报 父母和社会。

> 受捐赠的学生代表表达了对 建行驻马店分行的感激之情,并 表示将不负盛世,努力学习文化 知识,以志气为航向、以骨气为船 帆、以底气为船棹,直挂云帆,乘 风破浪。①9

#### 中原银行驻马店东风支行

# 开展防诈宣传 提升防范意识

员 张丽霞)为进一步加大打击整 治养老诈骗工作力度,提高老年群 体的法治意识和识骗防骗能力,近 日,中原银行驻马店东风支行开展 了打击整治养老诈骗宣传活动。

活动期间,该行采取在网点醒 目位置摆放宣传折页、张贴海报、 电子屏滚动播放等形式进行宣 防,不贪不给不上当""守住养老 钱,幸福享晚年"的防范意识。同 时,该行工作人员向客户讲解了 反诈知识,揭露养老诈骗犯罪手

本报讯 (记者 李 旻 通讯 法、表现形式和严重危害等,提升 公众认知度,引导客户主动远离 诈骗陷阱,使客户进一步提升防 范意识。

> 通过此次宣传活动,增强了社 会公众的金融安全意识和风险防 范能力,提升了反诈骗技能,进一 步拓宽反诈宣传的受众面,取得 了很好的社会效果。同时,该行 将通过多种形式的宣传方式不断 力,切实履行社会责任,保障社会 公众财产安全,助力地方经济稳 健发展。①9

# 你放心上班 我帮你带娃

# 市区两级总工会爱心托管班开班

本报讯 (记者 张新理 姚 晶)为 将"我为群众办实事"落到实处,7月 11日,市总工会、驿城区总工会2022 年暑期爱心托管班开班仪式在驻马 店经济开发区实验学校举行。据悉, 今年在市中心城区分东、西、南、北4 个校区,为560名小学阶段职工子女

国学、作业辅导等爱心托管服务,提 缓解职工暑期教育管理子女的压力, 升广大职工的幸福感和获得感。这 也是市总工会、驿城区总工会践行 "我为群众办实事"活动,切实解决广 大职工关心的热点、难点问题的一个 缩影。

"平时工作太忙了,我们不放心暑 假期间孩子一个人在家,现在有了爱 提供为期一个月的暑期绘画、舞蹈、 心托管班,孩子在这里不仅有人看管, 部门应该做的事。"市总工会相关负

还能让孩子度过一个安全、有益、充 实、愉快的假期。"参加爱心托管班的

"让女职工安心工作,使孩子健 康快乐地成长,安全度过假期,引导 孩子接受正确的思想教育、劳动教 育,提高表达能力、交友能力等,是 开办爱心托管班的初衷,也是工会

开班仪式举行后,家长们纷纷表 示:"感谢市总工会、驿城区总工会给 孩子们提供了难得的学习机会,免得 孩子天天在家看电视、打游戏。我们 上班特别忙,暑假期间没有时间管孩 子,这里课程丰富多彩,孩子可以来 做作业、学技能、读课外书,这让我们 倍感暖心。"①9

# 宋军强:努力让村民过上好日子

记者 张新理 姚 晶 文/图

近日,走进驿城区香山街道闫楼 村,映入眼帘的是宽敞平坦的道路、 郁郁葱葱的树木和道路沿线干净整 洁的房屋,新建的休闲文化广场上, 人们悠闲地散步、健身、聊天,孩子们 在嬉戏玩耍……近年来,闫楼村发生 了明显的变化,说起这些变化不得不 提到驿城区人大代表、香山街道闫楼 村党支部书记宋军强,一个努力当好 党和政府联系人民群众的桥梁和纽 带的村干部。

8个自然村、14个村民组的闫楼 村,宋军强差不多每天都要开车转上 一圈。全村512户人家,不用查资料, 他都了如指掌,从全村15户困难监测 对象每天的生活状况到每一位患病村 民身体健康好转情况,都是他每天牵 挂的大事。为了拉近人大代表与村民 之间的距离,贯彻"人民选我当代表, 当好代表为人民"的服务宗旨,让留守 老人足不出户就能享受优质的诊疗服 务,2021年以来,宋军强联合解放军第 990 医院和市中医院,组织医护人员多 次在闫楼村开展以"践行为民服务,义 诊帮扶暖人心"为主题的专家现场义 诊活动。"这样的义诊活动真是太好 了,我年纪大,行动不方便,去医院还 要挂号排队。现在专家到家门口为我 们老年人免费检查身体,太感谢这些 医生了,太感谢宋书记了。"近日,说起 医院里的专家来闫楼村开展义诊活 动,村民王素红激动地对记者说。

闫楼村过去水利基础设施差,全 村4300亩农田基本是"望天收"。2021



宋军强在向村民讲解如何办理大病救助流程。 63

他带领村"两委"一班人扑下身子,改 扩建水坝,整修水塘,清理沟渠。为了 尽快把水利基础设施建设好,让村民 早日受益,他不顾家人反对,垫付3万 多元作为启动资金,经过近两个月的 紧张施工,全长近3000米的水坝实现 了顺利提水。水利设施建设好后,极大 提升了闫楼村水利灌溉效率和防汛抗 早能力,补齐了农田水利短板。2021 年、2022年村民种植的小麦等农作物 获得了大丰收,闫楼村民们的脸上都 露出了幸福的笑容。

宋军强当选为驿城区人大代表以 年宋军强担任村党支部书记后,着力 来,始终把自己放在村民"代言人"的

解决这个困扰村民多年的头等大事, 位置,履行人大代表职能,积极建言献 策。如今,提起闫楼村的变化,村里的 群众无不对宋军强交口称赞,夸他是 村民眼中的"万事通"。为帮助村民发 家致富,他积极想点子、出妙招,组织 村民种植特色农作物,用实际行动赢 得了村民的认可。

"我们家给宋书记添的麻烦太多

了,如果不是他的关心帮助,我真要失 去了生活的信心。"近日,谈起家中的 变故,闫楼村53岁的村民魏云彩感慨 万千。2021年8月,魏云彩的公公检查 出胃癌,他们家本来就是村子里刚刚 脱贫的困难户,这样一来,全家就更加 困难了。宋军强利用自己与省、市级医 院的人脉关系,积极帮助魏云彩的公 公转入省级医院治病,后来根据其家 庭情况采取就业帮扶、生活帮扶等措 施,魏云彩的家庭生活渐渐有了起色。 为了当好驿城区人大代表,宋军强牺 牲大量休息时间,深入开展调查研究, 对于在调研中发现的关键性问题,总 是在第一时间进行再走访、再分析,力 求做到不偏不倚。2022年,他在驿城区 "两会"期间提交的《关于加强中心城 区城乡接合部办事处村村通道路建设 改造的建议》,被驿城区人大常委会列 为人大代表重点建议转交给有关部门

宋军强告诉记者:"我是群众选出 来的人大代表,对农村、农民怀有深厚 的感情。我将以炽热的人大代表情怀, 想村民之所想、急村民之所急,积极履 行宪法和法律赋予的职责,用实际行动 践行人大代表的光荣使命,以身作则, 当好乡村振兴的带头人。"①9

新时代新担当新作为,人大代表风采录 驿城区人大常委会 驻马店日报社联办

# 我市开展工伤预防上门服务

本报讯 (记者 姚 晶 通讯员 乐 彬)7月11日,市工伤保险服务 中心、市民中心人社局窗口工作人 员与工伤预防专家组成工伤预防服 务组,前往河南顺达新能源科技有 限公司、驻马店恒久机械制造有限 公司和驻马店大力天骏专用汽车制 造有限公司3家重点用人单位,开 展工伤预防服务专项行动。

工伤预防服务组在企业安全负 预防培训宣传活动。①9

责人陪同下,走访企业一线,检查大 型设备,了解生产工艺流程,查阅职 业卫生管理文件,分析企业安全管 理问题,对企业的风险等级进行评 价,摸排工伤隐患并提出整改建议。

此次工伤预防服务对企业开展 了系统化、多维度、深层次的实地闭 环调研。据统计,共排查出工伤隐 患76条,有效推动了精准开展工伤

### 正阳县民政局

## 加强安全检查 筑牢安全防线

本报讯 (记者 姚 晶 通讯员 全"的工作要求,齐抓共管、失职追 张群生)近日,正阳县民政局牵头, 责。要做好宣传引导,利用悬挂宣 由住建、消防、应急等部门专业人员 传标语等方式,宣传安全生产法规 参与组成督导组,对全县重度残疾 人托养中心的防暑降温、疫情防控、 安全生产等进行督导检查。

督导组成员从专业角度,对托 养中心安全用水用电管理、食品安 全管理制度落实、防暑降温防疫防 汛物资储备等进行了地毯式精准检 查。检查发现各托养中心存在不同 完善、应急演练不够等问题。

必须管安全,管生产经营必须管安 生命财产安全。①9

和民政安全生产有关规定,积极营 造人人关心安全生产、人人支持安 全生产的浓厚氛围。要加强隐患排 查,按照"隐患就是事故,发现不了 隐患就是很大隐患"的工作要求,邀 请专业人员扎实开展安全隐患排查 治理,对安全隐患问题建立工作台 账,实行销号管理,形成从排查、发 程度的安全意识淡薄、硬件设施不 现到化解工作闭环和责任链条。同 时,积极争取资金,对重度残疾人托 针对问题,民政部门负责人表 养中心水电线路、消防设施、排水系 示,要强化责任落实,按照"管行业 统等进行全面整修,确保托养中心

## 汝南县总工会

## 托管服务帮职工解难题

霞)7月11日,汝南县总工会职工子 女暑期爱心托管班在该县3个校区 同时开班。汝南县职工子女暑期爱 心托管是该县总工会2022年为职 工办理"十件实事"中的一项,旨在 有效解决职工子女暑期无人看管问 题。该县总工会对此项工作十分重 视,提早谋划、深入调研、精心组织, 拨出专项资金用于此项工作的开 展。托管班分设3个班次,全天候 托管 160 多名来自汝南县各企事业 单位、新业态企业中的劳动模范、贫

本报讯 (通讯员 吴 予 薛 困边缘户职工家庭和新产业工人家 庭子女,不收取职工任何费用。

为看管好、陪护好、教育好适龄 儿童,托管班开设了语言、书画、文 化和健身等课程,开展识字学习、手 工制作、情景剧表演等兴趣活动,对 义务教育年龄段儿童,增设心理辅 导和文化辅导课程,让孩子们的暑 假更加充实有趣。

"我家是双职工,天天忙于工 作,暑假孩子没人照看,县总工会的 爱心托管真是帮了我们的大忙了。" 女职工李莉萍感激地说。①9

**•** •